
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin 

UTORAK - DAN ŽUPNOG KLANJANJA 

   7.30 + Hojsak Danijel god. i Majcen Gabrijel                                   

17.00 – svečana sv. misa (predvodi mons. Zlatko Koren) 

            Na sv. misi pjeva oktet bogoslova pod vodstvom našega  Marka! 

            + Kurtek Marija god. i obitelj 

            + Moravec Antun god. i sinovi 

            + Mišak Stjepan god. i Katarina 

  + Mišak Antun 

  + Hrman Dejana 

SRIJEDA – 7.30 + Mikulić Ćiril 

ČETVRTAK - SV. JOSIP - ZARUČNIK BDM 

   7.30 + Pavliček Josip, Mikulić Petar i Katarina 

17.00 – skupna sv. misa: 
         

PETAK – 7.30 + Novosel Petar, Stjepan i Magdalena Miklobušec 

 Pobožnost Križnog puta u 17.00! 
 

SUBOTA - u 17.00 skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA – 5. KORIZMENA 

  7.30 + župna 

  9.30 + Govedić Štefica i Tomislav god. 

11.00 + Mišak Antun god. (S. Vraza 6) - Križni put u 15.00! 

Župni vjeronauk: petak u 14.30 - prvopričesnici; u 16.30 - firmanici. 

Susret ministranata – subota u 10.00! 

Dječji zbor – nedjelja u 10.00! 

 

Velika korizmena ispovijed – 17. 3.2015. u 15.30 za sve (i djecu i odrasle) 

 
Ove nedjelje (15.3.2015.) u našoj Varaždinskoj katedrali, u 18.00 će biti svečana 

sveta misa pod kojom će biti primljeno 5 bogoslova u kandidate za svete redove. 

Između njih i naš bogoslov Marko Domiter! Svi ste pozvani na tu svetu misu! 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

ožujak, 2015. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

4. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   Godina VII. broj 16 (329) 15. ožujka 2015. 

 

 

 

Poslanica  

svetoga Pavla apostola Efežanima 

Ef 2, 4-10 

 

Braćo! 

 Bog, bogat milosrđem,  

zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi,  

nas koji bijasmo mrtvi zbog prijestupa,  

oživi zajedno s Kristom – milošću ste spašeni! 

– te nas zajedno s njim uskrisi 

 i posadi na nebesima u Kristu Isusu: 

 da u dobrohotnosti prema nama u Kristu Isusu 

pokaže budućim vjekovima  

preobilno bogatstvo milosti svoje.  

Ta milošću ste spašeni po vjeri! 

 I to ne po sebi!  

Božji je to dar! 

 Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao. 

Njegovo smo djelo, 

 stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela,  

koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo. 
 

 

 

 

Evanđelje 

po Ivanu 
Iv 3,14-21 

Bog je poslao Sina 

 na svijet  

da se svijet spasi 

 po njemu. 

 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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 DUHOVNE PRIČE 

Dva su muškarca posjetila svetog čovjeka želeći ga upitati za savjet. 

„Sagriješili smo i savjest nam je uznemirena. Možeš li nam reći što 

nam je činiti kako bi nam bilo oprošteno i kako više ne bismo 

griješili?“, upitaše ga.  

„Kažite mi svoje grijehe“, reče im sveti čovjek.  

„Učinio sam veliki grijeh“, odgovori prvi muškarac.  

„A ti?“, upita sveti čovjek drugog muškarca.  

„O“, odgovori ovaj, „ja sam počinio više loših stvari, ali su tako male 

da jednostavno nisu zamjetljive“.  

Pobožni je čovjek dugo razmišljao. „Evo što morate napraviti“, 

konačno reče. „Pođite do obale rijeke i za svaki grijeh koji ste počinili 

donesite kamen.“  

“Muškarci su otišli. Prvi se brzo vrati s iznimno teškim kamenom, tako 

teškim da ga je jedva nosio. Stavi ga pred svetog čovjeka. Nakon dugog 

vremena stiže drugi muškarac noseći bez napora vreću kamenčića. I on 

ih stavi pred svetog čovjeka.   

„Sada“, reče sveti čovjek, „uzmite kamenje i vratite ga tamo odakle ste 

ga uzeli. “Prvi muškarac uze svoj kamen i vrati ga na mjesto odakle ga 

je uzeo. Drugi se sjeti mjesta gdje je uzeo tek nekoliko kamenčića, a 

odakle je uzeo ostale nije se mogao sjetiti. Vrati se za nekoliko 

trenutaka i reče da mu je ta zadaća preteška.  

„Moraš znati, sinko moj, da su grijesi kao kamenje. Što je čovjek teže 

sagriješio, to dublje shvaća težinu grijeha, a kad se iskreno kaje, tada 

mu je oprošteno. Ako čovjek ponavlja manje grijehe, ne osjeća posebnu 

krivnju pa mu zato nije žao i ostaje grešnik. Sada vidiš koliko je doista 

važno kloniti se kako malih tako i velikih grijeha.“ 

Dragi prijatelji, i mi svakodnevno počinimo „male“ grijehe. U ovo 

milosno vrijeme korizme, sjetimo se i mi gdje su ti naši „kamenčići“ 

koje nosimo na duši i zamolimo Gospodina da nam posvjesti što je on 

prošao da i njih opravda.   

 

Oko glavne željezničke postaje velegrada okupljalo se danju i noću 

mnoštvo siromaha: bradatih skitnica, sitnih lopova i besposločara, 

mladih drogeraša i kojekakva drugog polusvijeta. Bili su to nesretni 

ljudi, očajnici dugih brada, podbuklih očiju, drhtavih ruku, prljave i 

poderane odjeće. Više nego novaca, trebali su utjehe i riječi ohrabrenja, 

ali toga danas ljudi ne znaju dati.  

Jedan je mladić posebno zapinjao za oko. Bio je zapušten, duge prljave 

kose, uvijek se kretao među tim jadnim životnim brodolomcima 

ostavljajući dojam da, premda im pripada, ima neko svoje osobno 

spasonosno utočište. 

Kad mu se činilo da je najteže, kad je bio osobito usamljen i tjeskoban, 

iz džepa bi izvadio papirić i čitao. Zatim bi ga uredno preklopio i vratio 

u džep. Ponekad bi ga poljubio pa stavio na srce ili na čelo. Čitanje je 

nja nj dobro djelovalo. Mladić je bio utješen i ohrabren, hodao je 

uzdignutih ramena. 

Što je pisalo na onom papiriću? Šest jednostavnih riječi: „Mala su ti 

vrata uvijek otvorena.“ 

Sve je bilo tu. Papirić mu je poslao otac. To je imalo značiti da mu sve 

oprašta i da se može vratiti kući kad god zaželi.  

Jedne je noći to i učinio. Mala su vrtna vrata bila otvorena. Popeo se 

stubištem i legao u krevet. 

Sljedećeg jutra, kad se probudio, uz krevet mu je stajao otac. Zagrlili su 

se bez riječi. 

I nama je naš nebeski Otac dao 'papiriće' da ne zalutamo. To su 

sakramenti kojima smo postali baštinici Božjeg Kraljevstva i ta milost 

ostaje u nama bili mi nje svjesni ili ne.  

U današnjem svijetu kada nas toliko toga odvlači s pravog puta, često 

zbog grijeha zaboravimo da smo Božja djeca i baštinici Njegovog 

Kraljevstva i zbog toga očajavamo. No Gospodin nam uvijek iznova 

ostavlja 'papiriće' – male podsjetnike svoje ljubavi kojima nam pokazuje 

da nas voli i čeka da se vratimo na pravi put. Zato nemojmo očajavati, 

nego prihvatimo Božju ljubav koju nam naš nebeski Otac nudi! 


